

### 三五八社区居民“赶集”享服务

本报走进社区大型惠民活动首轮首场顺利举行

信阳消息(记者 周涛) 社区作为城市的重要组成部分,是城市管理的最基层组织。为了更加方便社区群众、贴近居民生活,12日上午,由信阳晚报社主办的走进社区大型惠民活动,在三五八社区正式拉开帷幕。来自各行各业的20余家民生服务单位及企业来到现场,为社区居民提供优质服务,受到群众的广泛好评。

虽已立秋,天气依旧炎热。当日上午8时许,社区里人头攒动,各服务单位及企业早早来到现场,将各自的展台布置好。记者了解到,此次活动由中原银行信阳分行冠名,安和美容及浉河区城

市管理执法监察大队协办。活动还吸引了立马电动车、信锐大药房、信美电器、佰送商城、宏程通讯、信阳科大中医皮肤病医院、中国邮政储蓄银行等众多民生服务单位及企业参加。

“听说便民服务进咱们社区了,我特意赶过来感受一下。”在一所医院的服务点,正在量血压的王先生笑着说道。这边义诊排队查健康,那边电动车保养处被围了起来。记者在一家电动车服务点看到,工作人员正在耐心为居民讲解着电动车的正确充电方法。“听了他们的介绍,我才知道,我一直以来充电方式都不对,怪不得电动

车骑了不到半年就坏了。”居民李先生告诉记者,“晚报这个活动办得真好,这些企业也都是良心企业,让我们老百姓看到了真正实惠。”

记者了解到,美容师为年轻居民免费修眉;牙科医生为年长一些的居民检查口腔;律师为居民解答法律问题;幼儿园的老师们为社区的孩子们准备了小礼品;晚报小记者正采访居民和工作人员……现场气氛十分融洽。

据了解,《信阳晚报》惠民活动组织了各类服务百姓生活的品牌和项目,第一轮将走进10个社区开展活动,让居民真正享受到实惠。



快乐玩耍



法律咨询



贴敷膏药



服务居民



详细介绍

### 居民满意 商家开心

——《信阳晚报》走进社区大型惠民活动侧记

本报记者 郭晓雨

《信阳晚报》走进社区大型惠民活动第一轮第一场在湖东街道三五八社区的举办,为该社区群众在炎热中送去了一丝凉爽。驻足活动现场,老人们往返于各个体检点;女人们兴奋地穿梭在美容院、家电展台;参展商则乐此不疲地为消费者讲解自家商品的特点和优点……

“我的腰不舒服很久了,有的时候疼得直不起来,这小子帮我把腰揉得热热的,再贴上一副膏药,感觉真不错。”三五八社区空巢老人张奶奶本来是抱着看热闹的心态来到活动现场的,没想到还可以免费量血压、测血糖、贴膏药,这让她高兴得合不拢嘴。

90后辣妈小宋和自己的丈夫是双职工,平时没有时间照顾孩子,但送到幼儿园,她又害怕孩子年龄太小。小宋在现场向3家幼儿园的老师们咨询

后决定送孩子去上幼儿园。“这个活动办得太好了,我一直想去咨询孩子上幼儿园的事,但是一个一个地去比较麻烦,今天的活动把我的问题一下子就解决了。”

社区居民黄大姐觉得自己的电动车车把有点高,她推着电动车来到立马电动车免费检修点,工作人员立刻帮她解决了问题。“咱这进社区惠民活动可真是不错,电动车有问题可以帮你检修,现场的家电优惠力度那么大,盖够印章还可以领取各家准备的精美的小礼物,还有那个筷子兄弟香菇酱、咕嘟椰奶,我一样买了一箱,比超市都便宜,简直太实惠了。”黄大姐激动地说。

居民满意,商家开心。看到活动吸引了众多社区居民的参与,让自家品牌得到了一次深入人心的宣传,各参展商期待着跟随《信阳晚报》惠民活动的步伐,走进更多的社区。



小记者采访



活动现场